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Borup Idrætsforening – 90 års jubilæum 

Se opslag på hjemmesiden med link til Kurt Elkjærs fotos fra hele dagen via dette link.  

Lørdag den 16. maj 2026 kunne Borup Idrætsforening fejre 90 års jubilæum med reception i 
klubhuset, fodbold på stadion og jubilæumsfest i teltet. Rigtig mange medlemmer, gæster og 
inviterede samarbejdspartnere lagde vejen forbi og bidrog til festlighederne. 

Reception med historiske rødder og stærke ord 

Dagen begyndte i klubhuset, hvor medlemmer, naboer, sponsorer og samarbejdspartnere var 
inviteret til reception. Her blev gæsterne mødt af en stor lokalhistorisk udstilling med billeder, 
scrapbøger, gamle protokoller og fortællinger fra klubbens mange årtier. Udstillingen blev et 
naturligt samlingspunkt, hvor både tidligere spillere og nye medlemmer kunne dykke ned i 
minderne og genkende ansigter, begivenheder og traditioner. 

Klubbens formand Poul Johannessen bød velkommen til de mange gæster til arrangementet. Poul 
fortalte, at han og bestyrelsen er stolte over at kunne fejre 90 års jubilæum med god opbakning fra 
foreningens medlemmer. Han bød gæsterne velkommen til at dykke ned i de historiske minder, 
der i dagens anledning var udstillet i kantine og mødelokale. 

Under receptionen tog formanden for Viborg Idrætsråd, Frans Skovholm, ordet. I sin tale 
fremhævede han det helt særlige sammenhold, der kendetegner Borup IF – et sammenhold og en 
sammenhængskraft, der gennem 90 år har bidraget til at borgerne har kunnet holde sig aktive 
sunde og glade. Borup IF har ifølge Frans Skovholm vist, hvad frivillighed kan skabe, når mennesker 
vil hinanden. 

  

http://www.borupif.dk/forside/2026-nyheder/maj/borup-if-festligt-90-aars-jubilaeum/


 
Han understregede, hvor exceptionelt det er, at en by med blot 89 indbyggere kan drive en så 
velfungerende og aktiv idrætsforening. “Det er ganske enkelt imponerende,” lød det fra Frans 
Skovholm, der roste både klubbens ledere, trænere, frivillige og medlemmer for at holde 
foreningen levende og relevant år efter år. 

Fodboldkampe med ekstra nerve 

Efter receptionen rykkede festlighederne ud på banen, hvor klubbens herrehold i Serie 3 og Serie 4. 

Borup Ifs førstehold i serie 3 gik foran med kamp kl. 1300. Modstanderen var Vindblæs IF, som 
klubben mødte for anden gang i denne sæson. Det blev en kamp med energi i tacklingerne, ekstra 
gejst i duellerne og masser af opbakning fra sidelinjen. Vejret derimod kneb det lidt med, for 
vandet stod ned i stænger i store dele af kampen. Borup IF trak det længste strå og vandt fortjent 
kampen 4-2 til stor glæde for de mange tilskuere. 

Borup IF andethold i serie 4 mødte naboerne fra Løgstrup G&IF. Hjemmeholdet var foran i store 
dele af kampen, men måtte i overtiden give sig, da Løgstrup scorede sejrsmål til 2-3. Ærgerligt 
nederlag på den store festdag. 

Kampene blev en flot markering af den sportslige del af klubbens historie – og af den betydning, 
fodbolden stadig har i Borup IF. 

Se flere billeder fra reception og fodbold via dette link.  

 

115 gæster til middag, hygge og fest 

Da aftenen faldt på, samledes 115 feststemte deltagere i det store telt på stadion. Her ventede en 
lækker middag, god stemning og masser af snak på kryds og tværs mellem tidligere spillere, 
nuværende medlemmer, frivillige og trofaste støtter. 

Poul Johannssen bød igen velkommen til aftenens gæster og frivillige hjælpere i baren og i teltet. 
Han takkede de mange frivillige, der gennem dagen havde bidraget til at gøre jubilæet festligt 
med arrangementer og bold på stadion. Han takkede også arrangementsgruppen 4. halvleg for 
hjælpen til at gennemføre festen byfestteltet. Han takkede Hersom Catering med stor hjælp fra Per 
Sloth for at stå for aftenens festmiddag. DJ Michael Kristensen har stillet lydudstyr og musik til 
rådighed. Han er desværre selv forhindret, så spillerne fra fodboldholdet har lovet at sørge for 
musik. 

Poul takkede også for de store økonomiske gaver som klubben har modtaget i anledning af 
jubilæet. Omkring 17.000 kroner viser den foreløbige opgørelse, så bestyrelsen vil finde noget godt 
at investere de penge i til fordel for alle klubbens medlemmer. 

Poul fortalte også, at Henrik Jessen fra Nr.Rind til foreningens 50 års jubilæum skrev en 
jubilæumssang. Den blev også brugt i forbindelse med klubbens 60 års fødselsdag og Henrik 
Jessen har nu igen genopfrisket sangen med ny tekst, så kæmpe stor tak til Henrik Jessen for det 
arbejde. 

Poul sluttede med at fortælle, at klubben i løbet af aftenen vil hylde nogle af de mennesker, som 
gennem mange år har bidraget til at skabe det fællesskab, som Borup IF står for i dag. 

 

 

 

 

http://www.borupif.dk/%7BlocalLink:48196%7D


 
Hyldest til ildsjælene – og et nyt æresmedlem 

Midt under festen dukkede Poul Erik Kjeldgaard fra Viborg og Omegns Bold Union (VOBU) op for 
at hædre fire af klubbens mest trofaste frivillige kræfter. Det var Kurt Elkjær, Karin Elkjær, Søren 
Bach Møller og Majbritt Skovgaard Møller 

De fire modtog hver et bevis og 1.000 kroner som tak for deres mangeårige lederindsats – en 
anerkendelse, der blev mødt med stor begejstring og varme klapsalver. 

Se særskilt opslag om de 4 lederpriser via dette link.  

 

Formanden hædret for et liv i klubbens tjeneste 

Efterfølgende blev klubbens formand, Poul Johannessen, kaldt frem. Siden slutningen af 1980’erne 
har han været en central figur i Borup IF – både i bestyrelsen og i det praktiske arbejde omkring 
klubben. Hans engagement og vedholdenhed har gjort ham til en af foreningens vigtigste 
kulturbærere. 

Poul modtog en æresbevis, 1.000 kroner og en ledernål fra VOBU som anerkendelse for sit 
mangeårige arbejde for fodbolden i Viborg-området. 

Se særskilt opslag om lederprisen til Poul Johannessen via dette link.  

Endelig overrakte Poul Erik Kjeldgaard på vegne af VOBU en gavecheck på 3.000 kroner til Borup 
IF. 

Taler fra klubbens medlemmer 

Flere af klubbens medlemmer tog ordet for at fortælle anekdoter. Der var historier helt fra 
klubbens storhedstid tilbage i 1950’erne, hvor klubbens førstehold med tilnavnet Husmandsholdet 
kæmpede i jyllands andenbedste række, over mere jævne år, hvor det var sammenhold, hygge og 
fællesskab, der drev klubben til nutiden, hvor klubben fortsat er kendetegnet ved det gode 
fællesskab og sammenhold. 

Nyt æresmedlem: Hans Kurt Tovgård 

Aftenens mest rørende øjeblik kom, da Hans Kurt Tovgård blev udnævnt til nyt æresmedlem. 
Gennem en menneskealder har han været en af klubbens mest kreative og driftige kræfter – både i 
bestyrelsen og udenfor. 

Han har været idémanden bag flere af klubbens mest populære og traditionsrige tiltag, blandt 
andet: Årets BIF’er, Farmerturnering til byfesten, 4. Halvleg-arrangementerne, og mange andre 
initiativer, der har styrket fællesskabet og skabt liv i klubben. 

Udnævnelsen blev modtaget med stående bifald og stor taknemmelighed. 

Se særskilt opslag om udnævnelsen af Hans Kurt Tougård som æresmedlem via dette link.  

90 år – og klar til fremtiden 

Jubilæumsdagen blev en hyldest til alt det, Borup Idrætsforening står for: fællesskab, frivillighed, 
engagement og kærlighed til sporten. En dag, hvor fortid og nutid mødtes, og hvor man tydeligt 
kunne mærke, at klubben står stærkt – båret af mennesker, der vil hinanden og deres forening. 

Med 90 år på bagen er Borup IF ikke blot en idrætsforening. Den er et samlingspunkt, et lokalt 
kraftcenter og et sted, hvor nye generationer fortsat finder glæde, venskaber og oplevelser for 
livet. 

Se flere billeder fra festaftenen via dette link.  

http://www.borupif.dk/%7BlocalLink:47944%7D
http://www.borupif.dk/%7BlocalLink:47951%7D
http://www.borupif.dk/%7BlocalLink:48199%7D
http://www.borupif.dk/%7BlocalLink:48194%7D


 

Borup Idrætsforening – Historien i korte træk 
 

Stiftet 
• 15. maj 1936, hvor Borup Fodboldforening blev officielt etableret og fik sine første love.  

Hvorfor navnet Borup IF? 
• Klubben har nu baner i Låstrup, men navnet stammer fra den nærliggende landsby Borup, 

4 km væk . 
• Navnet blev fastholdt ved sammenlægningen i 1970, fordi det allerede var kendt i hele 

Jylland fra det berømte Husmandshold . 
De første år 

• Fodbolden kom til Borup i 1917, da Jens Højsgaard købte en bold for 3 kr. og begyndte at 
spille i en kreaturfold . 

• I 1930 vandt holdet B-rækken, men blev opløst kort efter et knebent nederlag i 
oprykningskampen til Aalestrup . 

Sammenlægningen i 1970 
• I starten af 1970’erne blev Borup Fodboldforening slået sammen med Låstrup 

Gymnastikforening og Nr. Rind Ungdoms- og Idrætsforening til Borup Idrætsforening. 
Besluttet 22. december 1970 – trådte i kraft 1. januar 1971 . 

Stadion og klubhus 
• Det nuværende stadion blev indviet 13. juli 1947 efter en stor lokal indsats . 
• Det første klubhus blev bygget i 1953, finansieret af oprykningen til Mesterrækken og 

frivillig arbejdskraft . 
• Klubhus og faciliteter er udvidet flere gange – bl.a. omklædningsrum i 1993 og større 

kantine i 2009 . 
Sportslige højdepunkter 

• 1941–44: Oprykning til A-rækken og senere Mellemrækken – en sensation for en 
landsbyklub . 

• 1953: Oprykning til Mesterrækken efter sejr over Nibe foran 4.000 tilskuere i Viborg . 
• 1954: Gunnar “Nu” Hansen lavede den berømte reportage “David i Mesterrækken” om 

Borups husmandshold . 
• 1976–82: Dameholdet rykkede op i Serie 1 og vandt Jysk Mesterskab i 1982 . 
• 2003: Oprykning til Serie 1 med et stærkt kuld under Lars Wetter og Kim Jensen . 

Profiler gennem tiden 
• Heine Fernandez, opfostret i Borup, blev senere Superligaens mest scorende spiller . 
• Flemming Lund, 20 år på 1. holdet og tidligere formand . 
• Poul Johannessen, formand siden 1980’erne og modtager af kommunens lederpris i 1999 

og fik VOBU ledernål i 2026. 
Ungdom og samarbejde 

• I slutningen af 1980’erne blev det svært at stille ungdomshold, hvilket førte til 
etableringen af SUB 88 – et samarbejde med Skals og Ulbjerg, som stadig fungerer i dag . 

Faciliteter for børn og unge 
• Klubben har løbende udbygget legeplads, multibane, hoppepude, beachvolleybane 

 

 



 

Frivillige ledere hædret ved Borup IF's 90 års jubilæum 

 
Ved Borup Idrætsforenings 90-års jubilæumsfest blev fire af foreningens mangeårige frivillige hædret for 
deres store indsats. VOBU’s turneringsleder Poul Erik Kjeldgaard gæstede festen for at overrække 
lederpriserne på vegne af Viborg og Omegns Bold Union. 

Hver af de fire ledere modtog 1.000 kr. og et hædersbevis som minde om udnævnelsen. 

Majbritt Skovgaard Møller 

Majbritt har gennem en menneskealder været en bærende kraft i Borup IF. Hun har i barndoms- ungdoms- 
og i mange år i seniorrækkerne været aktiv fodboldspiller og har i både bestyrelsen og det praktiske arbejde 
bidraget til at drive foreningen fremad. Majbritt har i mange år haft en central rolle i foreningens økonomi og 
er et forbillede for både medlemmer og frivillige. 

Søren Bach Møller 

Søren har – ligesom Majbritt – været en del af Borup IF hele livet, både som ungdoms- og seniorspiller. Han 
har lagt et utal af timer på stadion og i foreningen, hvor han altid har arbejdet for at skabe de bedste forhold 
for klubbens spillere. Søren har blandt andet været klubbens kridter i 27 år, hvilket er helt på niveau med 
traditionen for langvarig frivillig tjeneste i Borup IF. 

Kurt Elkjær 

Kurt, der ud over arbejdet for Borup IF selv er formand for VOBU, blev også hædret for sin store indsats i 
Borup IF. Han har i årtier været en aktiv del af foreningen som træner, leder og repræsentant i både VOBU og 
JBU. Kurt er fortsat klubbens kampfordeler og lægger hver uge et stort arbejde i at planlægge kampe og sikre 
en velfungerende sæson for alle hold. 

Karin Elkjær 

Karin har i en menneskealder været en central del af Borup IF’s drift – både i bestyrelsen og i det daglige 
arbejde. Hun er ungdomsformand og repræsenterer Borup IF i SUB88-samarbejdet. Karin har i mange år stået 
for børnefodbolden for de yngste, og ved foreningens arrangementer er hun altid at finde ved grillen, i 
køkkenet eller i kantinen, hvor hun sørger for, at alt fungerer. 

En fælles indsats for fællesskabet 

Fælles for de fire hædrede ledere er, at de gennem utallige år har lagt uendeligt mange frivillige timer i Borup 
IF – uge efter uge, år efter år. De har ikke blot løftet foreningen gennem deres egen indsats, men også været 
med til at motivere og engagere andre frivillige, så fællesskabet fortsat står stærkt. 

Et kæmpe stort tillykke til Majbritt, Søren, Kurt og Karin med den velfortjente hæder. Borup IF siger jer en 
dybfølt tak for jeres indsats for klubben og hele lokalområdet. 

 



 

Hædring af Borup IF’s formand Poul Johannessen ved 90-års jubilæet 

 

Ved Borup Idrætsforenings 90-års jubilæumsfest blev foreningens formand, Poul Johannessen, 
hædret for sit helt ekstraordinære og mangeårige frivillige arbejde for fodbolden og foreningslivet i 
Nr.Rind, Låstrup og omegn. 

VOBU’s turneringsleder Poul Erik Kjeldgaard overrakte både hædersbevis, 1.000 kroner og VOBU’s 
ledernål – en særlig anerkendelse, der kun gives til personer, som gennem mange år har ydet en helt 
særlig indsats for fodbolden i lokalområdet. 

En formand, der aldrig står på sidelinjen 

Poul Johannessen har gennem flere årtier været en af de mest markante kræfter i Borup IF. Han har 
siddet i bestyrelsen i flere perioder siden 1987 – heraf mange år som formand – og han har aldrig 
været en formand, der blot holder taler. Poul er kendt for at have neglene i mulden hver eneste uge 
og for at tage ansvar for både drift, udvikling og fællesskab. 

En drivkraft bag udviklingen af Borup Stadion 

Poul har været hovedkraften bag en lang række forbedringer af Borup IF’s faciliteter. Gennem hans 
utrættelige arbejde med fundraising og ansøgninger er der blandt andet blevet: Lavet ny legeplads 
på Låstrup Stadion i 2005, forestået udbygning af klubhusets kantine i 2008, renoveret multibane i 
2018, indkøbt nyt byfesttelt med gulv i 2017 og renoveret omklædningsrum i 2016 og rigtig mange 
andre arrangementer. 

Uden Pouls indsats for at skaffe midler og holde projekterne på sporet var denne udvikling ikke 
blevet til virkelighed. 

30+ år som frivillig i lotterispillet 

Siden 1985 har Poul været en fast del af det ugentlige lotterispil i Låstrup Forsamlingshus. Han er én 
af foreningens fire opråbere, møder trofast op hver fjerde fredag og har i mere end 30 år været en 
central del af lotterispiludvalget. Hans stabilitet og engagement har været afgørende for, at 
lotterispillet fortsat er en vigtig aktivitet i foreningen. 

 

 



 
En synlig skikkelse i hverdagen 

I det daglige møder man ofte Poul i klubhuset. Han dømmer ungdomskampe, laver kaffe til gæster, 
tager imod medlemmer og besøgende, hjælper ved alle sociale arrangementer, deltager i 
arbejdsdage, byfest og alle andre større aktiviteter 

Poul er kort sagt en af de personer, der får hjulene til at dreje – også når ingen andre ser det. 

En ildsjæl i hele lokalområdet 

Ud over sit arbejde i Borup IF har Poul i årtier engageret sig bredt i lokalsamfundet. Han har f.eks. 
været bestyrelsesmedlem i Viborg Idrætsråd i en årrække fra 2006, været præsident og aktiv i Lions 
Club Møldrup, været mangeårigt medlem af Skals Hallens bestyrelse, været kasserer og 
bestyrelsesmedlem i Låstrup–Nr. Rind Vandværk siden 1998, været aktiv i Låstrup Lokalråd siden 
oprettelsen i 2001 og har været tidligere repræsentant i Møldrupegnens Landsbyråd og nu i Vibland 
for Låstrup, været træner og holdleder for både herre- og damehold gennem flere perioder 

Poul har i mere end 40 år været en af de personer, der binder foreningslivet sammen i vores del af 
kommunen. 

En hæder, der rammer plet 

Hædringen ved jubilæumsfesten er en tydelig anerkendelse af en mand, der gennem et langt liv har 
lagt utallige frivillige timer i Borup IF og i lokalsamfundet – altid uegennyttigt, altid med hjertet først 
og altid med fokus på fællesskabets bedste. 

Et stort og varmt tillykke til Poul Johannessen med den velfortjente hæder. Borup IF skylder dig en 
dybfølt tak for din indsats, dit engagement og din vedholdenhed gennem mere end fire årtier. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Hans Kurt Tovgård udnævnt til æresmedlem i Borup IF 

 

Ved Borup IF’s 90-års jubilæumsfest blev der sat et særligt og rørende punktum på aftenen, da 
formand Poul Johannessen trådte frem for at udnævne klubbens nye æresmedlem: Hans Kurt 
Tovgård. 

Udnævnelsen blev ledsaget af en tale, der tydeligt viste, hvilken betydning Hans Kurt har haft – og 
fortsat har – for Borup IF. Formanden lagde ud med ordene: 

“Det er en stor glæde at udnævne et nyt æresmedlem i Borup IF her ved klubbens 90 års 
jubilæumsfest. Denne person har gennem mange år været en markant og værdsat del af Borup IF.” 

En ildsjæl gennem årtier 

I sin tale fremhævede Poul Johannessen, hvordan Hans Kurt gennem en menneskealder har været 
en af de bærende kræfter i foreningen. Han har været aktiv som 
både fodboldspiller, træner og bestyrelsesmedlem, og han har stået i spidsen for en lang række 
arrangementer, der har skabt liv og fællesskab i lokalområdet. 

Byfester, koncerter, bankospil og utallige praktiske opgaver – Hans Kurt har været der, hver gang 
klubben havde brug for en hjælpende hånd. Formanden beskrev ham som en person, der “altid tager 
ansvar og stiller op, når der er brug for det – uanset om det handler om praktisk arbejde, det 
organisatoriske eller støtte til foreningens medlemmer.” 

Et menneske med blik for både helhed og fællesskab 

Hans Kurt blev også fremhævet for sin evne til at se både det store billede og den enkelte person. 
Hans engagement har sat tydelige spor i klubben, og hans arbejde har været med til at forme den 
kultur, som Borup IF er kendt for i dag: et stærkt fællesskab, hvor frivillighed, sammenhold og 
idrætsglæde går hånd i hånd. 

“Borup IF skylder ham stor tak for hans engagement og loyalitet. Hans bidrag har været med til at 
forme foreningen og styrke det fællesskab, som fortsat er kernen i Borup IF i dag,” lød det fra 
formanden. 

 



 
En hyldest modtaget med stående bifald 

Udnævnelsen blev mødt med stor begejstring og varme klapsalver fra de 115 deltagere i 
jubilæumsfesten. Det var et øjeblik, der samlede både tidligere og nuværende medlemmer i en fælles 
anerkendelse af en mand, der har gjort en forskel for mange. 

Til slut rundede Poul Johannessen af med ordene: “Kæmpe stor tak – og kæmpe stort tillykke til Hans 
Kurt Tovgård.” 

Borup IF ønsker endnu engang at sende en dybfølt tak til Hans Kurt for hans mangeårige indsats. 
Udnævnelsen som æresmedlem er fuldt fortjent. 

 

Med udnævnelsen kommer Hans Kurt Tougård i pulje med andre fremtrædende medlemmer, som 
er blevet udnævnt til æresmedlem. Det har gennem klubbens 90 årige historie været: Sigfred 
Christensen, Kristian (Stoffer) Nielsen, Vagn (Engedal) Nielsen, Børge Nielsen, Børge Mogensen, 
Svend Mogensen, Knud Jørn Skov og Poul Børge Tovgård. Hans Kurt Tougårds navn kommer dermed 
på klubbens "Wall of Fame" i klubhuset med den ærefulde titel.  

 



 

 



 

 



 

Vigtige datoer til kryds i kalenderen: 
Muslingefestival    30. maj 
Kend Din Fjordklynge – Låstrup – Borup Hede  31. maj 
Lokaldysten i Låstrup - Nr.Rind  9. juni 
Gourmet sanketur – Fjordklyngens Naturformidling  10. juni 
Naturdetektiv – Fjordklyngens Naturformidling  20. juni 
Arbejdsdag Borup IF   20. juni 
Sankt Hans Bål i Låstrup   23. juni 
Byfest i Låstrup    Uge 27 
Svampetur – Fjordklyngens Naturformidling  26. september 
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https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_02-2020/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_03-20/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_04-20/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_05-21/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_06-21/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_07-21/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_08-21/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_09-22/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_10-22/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_11-22/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_12-22_low/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_13_23/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_14-23/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_15-23/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_16-23/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_17-24_low/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_18-24/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_19-24/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_20-24_low/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_21-25_low/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_22-25_low/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_23-25_low/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_24-2025/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_25-2026/
https://www.epaper.dk/spec-arco/fjordklyngen_26-2026_low/


 

Tip om gode eller sjove hjemmesider på nettet.  
Låstrup officielle 
hjemmeside 

 http://www.borupif.dk/laastrup/ 

Borup Idrætsforening http://www.borupif.dk/ 
Låstrup Forsamlingshus http://www.borupif.dk/laastrup/forsamlingshuset/ 
Fjordklyngehuset http://www.fjordklyngehuset.dk/ 
Låstrup Kirke http://sogn.dk/laastrup/ og 

http://www.borupif.dk/laastrup/laastrup-kirke/ 
Skovbørnehaven Fredly https://skalsbh-viborg.aula.dk/ 
Skals Skole https://skalsskole.aula.dk/ 
Viborg Kommune referater https://viborg.dk/demokrati-og-indflydelse/dagsordener-og-

referater/?contextId=4198&text=&type=1&term=9930ceb8d1
654ccc8a2a7f96cc0800a2&committee=&offset=0&limit=12 

Låstrup/Nr.Rind Vandværk http://laastrupnrrindvand.dk/ 
Spar i Skals https://spar.dk/butik/spar-skals   
Viborg Kommune side om 
Låstrup 

https://kommune.viborg.dk/Om-kommunen/Viborger/Byer-og-landsbyer/K-
L/Laastrup 

Vejrudsigt for Låstrup https://www.yr.no/sted/Danmark/Midtjylland/Låstrup/ 
Gamle billeder fra Låstrup 
og omegn 

https://www.facebook.com/groups/1698392143718956/
  

Skals Idrætscenter og 
svømmehal 

https://skalshallen.dk/ 

Lyn og torden 
liveopdatering 

http://da.blitzortung.org/live_lightning_maps.php 

Flystyrt i Låstrup oktober 
1944 

https://www.airmen.dk/pdfs/Flystyrtet_Laastrup.pdf 

Risgården hjemmeside.  https://risgaard.net/ 
Viborg Kommune – tip til 
forvaltning 

https://kommune.viborg.dk/Borger/Trafik-og-veje/Veje-hvad-goer-kommunen/Park-og-
vej/HjaelpGivEttip  

Danmark set fra luften Klik på dette link for at se hjemmesiden med masser af gamle luftfotos fra hele Danmark.  

Lokalhistorisk Arkiv for 
Møldrup og Omegn 

http://www.moeldrup-arkiv.dk/ 
 

Hjarbæk Sjægtelaug www.sjægt.dk 
Kirkernes hjemmeside https://www.ulbjerg-lynderup-laastrup.dk/ 

 
Fjordklyngen www.fjordklyngen.dk  
Fjordklyngen Viser Kunst https://www.facebook.com/Fjordklyngenviserkunst 

 
 
 
 
Nyhedsmail til Borup Idrætsforenings medlemmer og borgere i Låstrup og Nr.Rind 

Nyhedsmailen udgives som udgangspunkt ugentligt mandag morgen. Informationer til nyhedsmailen sendes hurtigst 
muligt til Laastrup@outlook.com Opslag forsøges udgivet 2 uger i træk lige op til arrangementet. Inden da er det muligt at få et 
arrangement nævnt i rubrikken ”Vigtige datoer til kryds i kalenderen”.  

Informationer om arrangementer og initiativer med interesse for borgerne i Nr.Rind og Låstrup og medlemmerne i Borup Idrætsforening 
kan optages i nyhedsmailen. Herunder også åbent hus-arrangementer, generalforsamlinger, kurser, omtaler mv.  
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